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Transkription und Ubersetzung
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Eine andere [... ... ... ...]
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Wenn dir gesagt wird |... ...] als eine Menge [...]

[...] die Menge zu der anderen Menge.

Du sollst mich die Menge [... ... ] wissen lassen!
Quadrieren des Rechtecks als eins zusammen
mit der Berechnung von 2 4 des einen |

2 4 der einen Menge zu der anderen.

Dann resultiert 24 .
Dann berechnest dues [... ...].

Die eine Menge ist eins, die andere ist 24 .

Dann berechnest du eine jede [...
Dann resultiert 1 2 <4> 16.

Dann berechnest du seine Wurzel.

Dann resultiert 14 .

Dann berechnest du [... ...]
[Dann] resultiert [... ...]
Division der 10 durch diese 14 .
Dann resultiert ? 8 [...]

[, ] diese 8. [...] resultiert [... ... ..

).

1



